



**Anwesend:** Chris, Alex D, Alex K, Christina, Marco, Janik, Sabastian B, Domenic, Sascha, Maxi, Heiko, Cathy, Lauer, Ecki, Andrea

**Protokoll:** Chris

**Beginn:** 13.05 Uhr

**Ende:** 13.55 Uhr

**Tagesordnungspunkte:**

- 1 Protokoll der letzten Sitzung
- 2 Berichte
  - 2.1 Fakrat
  - 2.2 StuKo
- 3 Finanzanträge
  - 3.1 Terms 2. Lesung
  - 3.2 FS-WE 2. Lesung
- 4 Neuer Festplattenklau
- 5 FS-WE
- 6 Accountantrag Maximiliane Waldecker
- 7 Accountantrag Sebastian Bücher
- 8 Anfrage IMS Hiwi
- 9 Sitzungschao
- 10 Termine

**zu TOP 1 Protokoll der letzten Sitzung**

**zu TOP 2 Berichte**

**zu TOP 2.1 Fakrat**

Infos haben Leute neu gewählt. Freitag ist Deadline für Fakrat-Kandidaten. Bisherige Kandidaten, in absteigender Reihenfolge:

1. Alex D
2. Maxi
3. Sascha
4. Ecki
5. Lena
6. Christina
7. Nika
8. Andrea

**zu TOP 2.2 StuKo**

Jour-Fixe nächste Woche, wegen Prüfungen Softwaresysteme und Energietechnik 1, liegen am selben Tag. Ungut.



### zu TOP 3 Finanzanträge

#### zu TOP 3.1 Terms 2. Lesung

Betrag: 400€. Dagegen: 0, Enthalten: 3, Rest dafür

#### zu TOP 3.2 FS-WE 2. Lesung

Betrag: 900€. Dagegen: 0, Enthalten: 0, Rest dafür

### zu TOP 4 Neuer Festplattenklau

FS Mach hat eine HDD ausgeliehen für AK Cräsch, wurde zwischen 12:30 und 15:30 aus Kristians Fach entwendet. Womöglich jemand mit Schlüssel mit Kenntnis von Platte und FS. Weitere Vorgehensweise zu klären.

### zu TOP 5 FS-WE

Tragt euch in die Listen für Essen und Teilnahme (bis Montag) ein. Wenn kein Zugang für's Intra, meldet euch bei einem von uns. Planung für Essen und Einkauf nächsten Montag. Die mit Auto: Klären, ob das sicher geht, und mit wieviel Plätzen. Eventuelle Topics auch ins Wiki. Programm sieht gut aus. Fragt Kommilitonen, ob sie mitkommen wollen.

### zu TOP 6 Accountantrag Maximiliane Waldecker

Dagegen: 1 Enthaltung: 2 Dafür: Rest  
Antrag angenommen.

### zu TOP 7 Accountantrag Sebastian Bücher

Dagegen: 1 Enthaltung: 2 Dafür: Rest  
Antrag angenommen.

### zu TOP 8 Anfrage IMS Hiwi

Das IMS hat einen Hiwi angefragt, der VHDL kann. Bei Interesse bei Ecki melden.

### zu TOP 9 Sitzungschaos

Make Sitzung geordnet again. Vorschlag: Vorher eine Sitzungsleitung bestimmen. Test bei der nächsten Sitzung.

### zu TOP 10 Termine

-